Муниципальное образовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 1 г. Гаврилов – Ям

ФИО педагога: Храмцова Наталия Владимировна

Предмет: Немецкий язык

Класс: 7

УМК: И.Л.Бим, Л.В. Садомова «Немецкий язык» 7 класс, издательство «Просвещение» 2012 г.

Тема урока: «Защита окружающей среды»

Тип урока: комбинированный

Используемые интерактивные средства обучения: компьютер, интерактивная доска

Цели и задачи урока:
образовательные:
- развивать умения чтения  и аудирования  с полным пониманием и пониманием основного содержания;

- развивать умения монологической речи по опорам;


развивающие:
- развивать языковую догадку, творческое мышление, речевые способности;

воспитательные:

- развивать  чувства партнерства и взаимопомощи при работе в паре и группе;
- формировать познавательную активность учащихся;
- привлечь внимание к значимости охраны окружающей среды.

Планируемые результаты:
предметные: 
- ученики систематизируют лексику по теме;
- ученики понимают основное содержание текста при прослушивании и чтении;

- ученики понимают содержание текста полностью при прослушивании и чтении;

- составляют монологические высказывания по опорам;

метапредметные: 

- выдвигают гипотезу, строят предположение, устанавливают причинно – следственные связи;

- работают в паре и группе, слушают собеседника, договариваются друг с другом;

личностные:
- проявляют познавательный интерес к изучению немецкого языка;

- осознают необходимость бережного отношения к природе;
- проявляют уважение к реалиям другой страны.

Ход урока.
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Страница флипчарта

	Guten Morgen, liebe Kinder! Wie geht es euch?

Учитель приветствует учеников, интересуется, как у них дела.

Seht euch bitte das Video an und sagt, worüber wir heute in der Stunde  sprechen werden.

Просит учащихся посмотреть видеоролик и сказать, о чем сегодня на уроке пойдет речь.
	Ученики отвечают на вопрос учителя, интересуются, как у него дела. 

Просматривают видеоролик и предполагают, о чём на уроке пойдёт речь.
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	Wie ist unser Thema heute? Es ist in Blättern des Baumes versteckt. Probiert  bitte aus den Blättern das Wort zusammenzustellen. Wir bilden zwei Mannschaften, jede Mannschaft nennt der Reihe  nach  einen Buchstaben und bekommt einen Punkt, wenn die Antwort richtig ist. Die Mannschaft, die mehr Punkte bekommt, siegt. 

Учитель просит учащихся сложить из букв название темы урока.
	Ученики делятся на две команды и по очереди выкладывают букв название темы урока. Буквы находятся в листве дерева и в траве. Проверяют правильный ответ, "потянув" за ромашку.
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	Das Wort "Umweltschutz" ist ein zusammengesetztes Wort. Aus welchen Wörtern besteht es? Wie kann man das Wort übersetzen?

Bildet bitte andere zusammengesetzte Wörter zu unserem Thema.

Учитель просит назвать составные части  слова "der Umweltschutz", определить главную часть, перевести на русский язык. Затем по образцу составить другие составные слова по теме.
	Учащиеся работают в парах с карточками, составляя из простых слов сложные. Затем то же самое делают по очереди на интерактивной доске, перетаскивая слова. Задание проверяется открытием шторки, под которой спрятаны правильные ответы.
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	Welches Wort passt nicht in die Reihe und warum?

Ihr könnt das in Gruppen besprechen, dann prüfen wir diese Aufgabe mit Hilfe der Lupe.

Учитель организует работу над лексикой по теме урока.
	Учащиеся обсуждают в группах, какое слово не подходит в логический ряд и проверяют свою догадку на ИД с помощью инструмента «Лупа».
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	Was denken die deutschen Jugendlichen über den Umweltschutz? Lest bitte ihre Aussagen zu zweit und füllt die Lücken aus. Die Wörter unten helfen euch dabei.

Учитель просит учащихся прочитать высказывания немецких ребят на тему защиты окружающей среды и заполнить пропуски.
	Учащиеся в парах читают высказывания немецких ребят, заполняют пропуски с помощью инструмента «Перо». Проверка осуществляется с помощью инструмента «Волшебные чернила».
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	Und jetzt machen wir eine Umfrage: Mit wem von den deutschen Kindern bist du einverstanden? Geht an die Tafel und drückt an die Namen.
Jeder sagt seine Meinung mit Hilfe der Redemittel.

Учитель спрашивает, чьё мнение учащиеся разделяют. 
	Учащиеся говорят, с мнением кого из немецких ребят они согласны, используя речевые образцы - опоры (опоры «спрятаны» в левом верхнем углу страницы флипчарта за смайликом).  
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	Also, wodurch ist unsere Umwelt zerstört? Seht euch die Bilder an und löst dieses Kreuzworträtsel. Spielen wir jetzt in 2 Gruppen. Für jede richtige Antwort  bekommt ihr einen Punkt. Siegt die Mannschaft, die meht Punkte bekommt.
Lest bitte das Schlüsselwort! Wer bittet um Hilfe?

Учитель просит учащихся прочитать ключевое слово кроссворда.
	Ученики делятся на две команды, каждая команда по очереди выбирает цветную фигуру слева. С помощью инструмента «Ластик» определяется номер слова, которое нужно назвать. Побеждает команда, назвавшая большее количество слов. Правильные ответы открываются на ИД с помощью инструмента «Ластик».
Учащиеся читают ключевое слово («Помогите мне») и отвечают на вопрос учителя: «Кто просит о помощи?
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	Wer kann der Umwelt helfen? Wie kann man der Umwelt helfen? Hört bitte den Text über eine Umweltorganisation und bestimmt die richtige Reihenfolge der Sätze. Wir arbeiten in Paaren.

Учитель организует парную работу над аудиотекстом.                      
	Учащиеся слушают аудиозапись и расставляют предложения в логической последовательности. Правильность выполнения осуществляется с помощью технологического приёма  «волшебный переводчик».
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	Welche Idee hatte Felix? Was ist sein Ziel? Hört bitte den Ausschnitt  aus dem Interview mit Felix Finkbeiner. Ferbindet die Satzteile.

Учитель просит учащихся прослушать отрывок из интервью и сопоставить части предложений.
	Учащиеся слушают аудиозапись и сопоставляют в парах части предложений. Для проверки нажимают ручкой на фигуры. При правильном выполнении получается эмблема организации по защите окружающей среды.
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	Ihr seht auf der Verpackung das Zeichen „Der Grüne Punkt“. Was bedeutet das? Wählt die richtige Variante.

На ИД появляется знак «Зелёная точка». Учитель просит учащихся определить, что обозначает эта маркировка на упаковочных материалах.

Und was machen alle  Deutschen für die Umwelt? Lest bitte einen kleinen Text über die Mülltrennung in Deutschland. Wie viele Mülltonnen gibt es? In welchen Farben? Wofür ist jede Mülltonne geeignet? 

Учитель организует парную  работу над текстом, содержащим информацию о том, как в Германии сортируют мусор. 
	Учащиеся определяют, что обозначает маркировка «Зелёная точка». Проверка осуществляется нажатием на галочку рядом с выбранным вариантом ответа.

Учащиеся читают  на рабочих листах текст о том, как  сортируют мусор в Германии, и отвечают на вопросы учителя. На ИД учащиеся раскрашивают мусорные контейнеры с помощью инструмента «Заливка» и соотносят рисунки со словами. Правильные ответы предлагаются на следующей странице флипчарта.
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	In Russland gibt es  keine Mülltrennung. Ist das für uns ein Problem, den Müll in den richtigen Eimer zu werfen? Sortiert  bitte den Müll. Wir arbeiten in Gruppen.

В России мусор не сортируют. Будет ли для нас проблемой рассортировать мусор по контейнерам? Учитель просит учащихся распределить  мусор по контейнерам. 
	Учащиеся вытягивают из общего контейнера картинки и распределяют по контейнерам разных цветов. Проверка осуществляется с помощью инструмента «Волшебные чернила». 
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	Hausaufgabe Lehrbuch Seite 94 Übung 7.
Учитель обсуждает  с учащимися домашнее задание.
	Учащиеся предполагают, какая может быть связь между пластиковой бутылкой и свитером, и очём пойдёт речь в домашнем задании.
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